61. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
lI. kolo kategorie Z9

Z9-11-1

Je dan kosodélnik ABC'D jako na obrazku. Po strané AB se pohybuje bod F a po
strané C'D se pohybuje bod G tak, Ze tisecka E'G je rovnobézna s AD. Kdyz byl prusecik F
useéek EG a BD v pétiné uhlopticky BD (blize k bodu D), byl obsah vybarvené ¢ésti
kosodélniku o 1cm? vétsi, nez kdyz byl ve dvou pétinach (opét blize k D). Uréete obsah
kosodélniku ABCD. (E. Patdkovd)
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79-11-2
Sneéhurka ma na zahradé fadu 101 sadrovych trpasliki sefazenych podle hmotnosti od

224
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5kg. Snéhurku nejvice prekvapilo, ze kdyz na vahu postavila 76. az 80. trpaslika, vazili
dohromady tolik, co 96. az 101. trpaslik. Jaka je hmotnost nejleh¢iho trpaslika?
(M. Mach)

79-11-3
Turisticky oddil poradal tfidenni cyklisticky vylet. Prvni den chtéli ujet % celé trasy,
ale bohuzel ujeli o 4 km méné. Druhy den chtéli ujet vic, celou polovinu zbytku, ale bylo to

nakonec zase o 2km méné. Tteti den ale vSe dohonili, ujeli % zbytku cesty a jesté 4 km.
Jak dlouh& byla trasa a kolik ujeli prvni, druhy a tieti den? (M. Volfovd)

Z9-11-4
Organizator vystavy ,,Stavim, stavis, stavime® rozdélil expozici do dvou ¢asti. Protoze
ho zajimala reakce navstévnikt vystavy, vyplnil kazdy navstévnik pii odchodu jednoduchy
dotaznik. Vyplynuly z néj tyto zajimavé skutecnosti:
e 96 % navstévnikl, kterym se libila prvni ¢ast, se libila i druhé ¢ast,
e 60 % navstévniki, kterym se libila druhd ¢ast, se libila i prvni ¢ast,
e 59 % navstévniki se nelibila ani prvni ¢ast, ani druhé ¢ast.
Kolik procent vsech navstévnikd uvedlo, Ze se jim libila prvni ¢ast vystavy?
(M. Petrova)

Okresni kolo kategorie Z9 se kona 25. ledna 2012 tak, aby zacalo dopoledne a aby
soutézici méli na reSeni tloh 4 hodiny cistého ¢asu. Za kazdou tlohu muze soutézici
ziskat 6 bodi, UspéSnym Fesitelem je ten zdk, ktery ziskd 12 a vice bodu. Povolené
pomiicky jsou psaci a rysovaci potieby, §kolni matematické tabulky pro ZS nebo SS.
Kalkulatory povoleny nejsou. Mobilni telefony museji byt vypnuty.



